
1 

 

 Νέα Σελήνη Ζυγού 
  Λονδί νο, 2 Οκτωβρί ου 2024 
 

    

                                                                      

Derek Fraser 
 

Καλησπέρα σας και καλωσήρθατε στην αποψινή μας συνάντηση διαλογισμού για τη 

νέα σελήνη στο ζώδιο του Ζυγού. Ανάμεσα στα βασικά θέματα του Ζυγού είναι η 

ισορροπία και η ευστάθεια. Αυτές οι ποιότητες συνδέονται με το νέο όμιλο 

εξυπηρετητών του κόσμου που αποτελεί και το επίκεντρο του αποψινού μας 

διαλογισμού, δια μέσω του οποίου προάγεται η ενδυνάμωση των χεριών του. 
 

Ο νέος όμιλος εξυπηρετητών του κόσμου στέκει μεταξύ πνευματικής Ιεραρχίας και 

Ανθρωπότητας «διαλογιζόμενος το Σχέδιο σε ύπαρξη», όπως σημειώνεται στο στάδιο 

του Ανώτερου Διαλείμματος του περιγράμματος διαλογισμού που χρησιμοποιούμε 

απόψε. Σε έναν κόσμο ο οποίος χαρακτηρίζεται από σοβαρή έλλειψη ισορροπίας και 

ευστάθειας, δεν φαίνεται να υπάρχουν σαφή σημάδια ενός Σχεδίου, αλλά περισσότερο 

μεταβαλλόμενες καταστάσεις, αναστάτωση και χάος. Ένα σχέδιο μπορεί να θεωρηθεί 

ως ένα οργανωμένο πρόγραμμα για την επίτευξη κάποιου αντικειμενικού σκοπού ή 

στόχου και υπό αυτό το πρίσμα βλέπουμε σχέδια να εφαρμόζονται σε όλες τις 

εκφάνσεις της ανθρώπινης δράσης, στις ζωές των ατόμων, των οικογενειών, των 

κοινοτήτων, στα εταιρικά και κυβερνητικά προγράμματα, στις ΜΚΟ, για να 

αναφέρουμε μερικά μόνο παραδείγματα. Τα σχέδια περιλαμβάνουν επιθυμίες και 

νοητικές προθέσεις, κάποιες από τις οποίες προκύπτουν από ιδέες ανώτερης τάξης, 

όπως εκείνα τα σχέδια που εξυπηρετούν το γενικότερο καλό· επιμαρτυρούνται από τις 

πολυάριθμες πρωτοβουλίες που ανακουφίζουν τον ανθρώπινο πόνο, βοηθούν τους 

ανθρώπους που βρίσκονται σε κίνδυνο, παλεύουν να εξαλείψουν τη φτώχεια και την 

πείνα για όλους και σέβονται τα δικαιώματα και την αξιοπρέπεια όλων των ανθρώπων. 

Αυτά τα σχέδια πιστοποιούν ότι η καρδιά της ανθρωπότητας είναι υγιής και 

αποδεικνύουν ότι η ψυχή της ανθρωπότητας είναι ζωντανή και ακμαία και αυτό ισχύει 

ολοένα και περισσότερο σε παγκόσμια κλίμακα. 
 

Υπάρχουν διάφοροι ορισμοί του Σχεδίου στην πνευματική διδασκαλία, όπως για 

παράδειγμα Το Σχέδιο των Μεγάλων Όντων, το οποίο περιγράφεται στον Τόμο ΙΙ του 

βιβλίου Εσωτερική Ψυχολογία: 
 

όπως,  …«να διευκολύνουν την είσοδο των νέων ιδεωδών και στόχων στη συνείδηση της 

φυλής. Τα νέα αυτά ιδεώδη και στόχοι χαρακτηρίζουν τη Νέα Εποχή. …Το έργο που 

προσπαθεί να κάνει ο Νέος Όμιλος Υπηρετών του Κόσμου, αποσκοπεί να επισπεύσει αυτή 

τη διαδικασία…» σ. 652 
 

Οι άμεσοι αντικειμενικοί σκοποί του Σχεδίου περιγράφονται ως εξής: 
 

1. Να ανυψώσει το επίπεδο της ανθρώπινης συνείδησης έτσι ώστε οι νοήμονες 

σκεπτόμενοι άνδρες και γυναίκες να είναι συνειδητά σε επαφή με τον κόσμο των ιδεών 

και το βασίλειο της ενορατικής αντίληψης, το οποίο «σημαίνει ότι θα είναι 

προσανατολισμένοι στην πραγματικότητα». 
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2. Ο δεύτερος αντικειμενικός σκοπός είναι η αποσαφήνιση της διεθνούς κατάστασης, 

ο οποίος περιγράφεται ως εξής: 
 

Πρώτο, είναι σημαντικό κάθε έθνος να κοιτάζει τη δική του δουλειά και τα δικά του 

εσωτερικά προβλήματα, που είναι εκείνα του εξωραϊσμού της εθνικής ζωής με τη 

δημιουργία τάξης, σταθεροποίησης και πάνω απ’ όλα ελευθερίας. Κάθε έθνος πρέπει 

να προσαρμοστεί εσωτερικά στην ειρήνη. Αυτό πρέπει να γίνει, όχι με την ένοπλη βία 

κάποιας ισχυρής ομάδας, αλλά με τη συνετή εξέταση των αναγκών ολόκληρου του 

λαού, χωρίς να εξαιρείται κανένα τμήμα της εθνικής ζωής. 
 

Δεύτερο, κάθε έθνος πρέπει να αντιληφθεί την πρωταρχική σπουδαιότητα της ευθύνης 

του προς όλα τα άλλα έθνη και την αλληλοσυσχέτισή του με όλα τα μέρη της ζωής του 

κόσμου μας. Η αντίληψη αυτή θα φέρει μια αμοιβαία αλληλεπίδραση στο πεδίο των 

οικονομικών, γιατί είναι το πιο σημαντικό πεδίο αυτή την εποχή… 
 

3. Ο τρίτος αντικειμενικός σκοπός είναι η ανάπτυξη της ομαδικής ιδέας με την 

επακόλουθη γενική έμφαση στο ομαδικό καλό, την ομαδική κατανόηση, την ομαδική 

αλληλεπίδραση και την ομαδική καλή θέληση – αυτά τα τέσσερα ιδεώδη αποτελούν 

ποιότητες του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου.1 
 

Ένα από τα ιδανικά που θα πρέπει να καλλιεργηθούν είναι ένα διεθνές πνεύμα καλής 

θέλησης, το οποίο δίνει έμφαση στα σημεία μιας κοινής προσπάθειας και συντονίζεται 

με τους ανθρώπους καλής θέλησης. Όπως αυτοί περιγράφονται στην ιστοσελίδα του 

Lucis Trust  
 

…είναι εκείνοι που σκέφτονται και δρουν με ένα μέτρο αγαπητικής  κατανόησης και 

ενδιαφέρονται για την ευημερία όλων. Η ενέργεια της καλής θέλησης είναι δυνητικά μια 

ισχυρή δύναμη για την κοινωνική αλλαγή – αλλά ακόμη η ισχύς της παραμένει σε μεγάλο 

βαθμό μη αναγνωρισμένη και αναξιοποίητη… Είναι η στοχαστική, σχεδιασμένη δράση 

των δικτύων καλής θέλησης που ωθεί την ανταπόκριση σε κάθε πρόβλημα της εποχής 

μας: από τη φτώχεια, τις δηλητηριασμένες φυλετικές σχέσεις και την καταστροφή του 

περιβάλλοντος μέχρι την συναισθηματική πνευματικότητα, την απόγνωση στη σκέψη του 

μέλλοντος, καθώς και στις κρίσεις του υλισμού και της ιδιοτέλειας. Άνθρωποι καλής 

θέλησης από κάθε κουλτούρα, θρησκεία και επάγγελμα εργασίας, δημιουργούν με τα 

λόγια και τις πράξεις τους ένα νέο κόσμο όπου ο μερισμός, η συνεργασία και οι ορθές 

σχέσεις εδραιώνονται και επεκτείνονται. Ποτέ πριν στην ιστορία του πλανήτη η καλή 

θέληση δεν ήταν τόσο ενεργή.2 
 

Αυτή η τελευταία φράση, ότι ποτέ άλλοτε η καλή θέληση δεν ήταν τόσο ενεργή, μπορεί 

να μοιάζει ευσεβής πόθος, ωστόσο μέσα σε όλη την οδύνη και την ταλαιπωρία, τις 

συγκρούσεις και τις κρίσεις, υπάρχουν εκατομμύρια άνθρωποι και ομάδες στη βάση 

της κοινωνίας που επικεντρώνονται στο αγαθό μέσα από το έργο τους. Αυτό συνιστά 

μια πιο ισορροπημένη αντίληψη της ανθρώπινης προόδου. Πνευματικοί σπόροι που 

έχουν σπαρθεί από την όψη ψυχή φέρνουν περισσότερο σε κοινή θέα αξίες όπως η 

συνεργασία, ο μερισμός, η διαλλακτικότητα, η κατανόηση, η συμπόνια και η 

συμπερίληψη.  
 

Ο σχεδιασμός, η διεθνής κατάσταση και η ιδέα των ομίλων αναδείχθηκαν στην 

πρόσφατη Σύνοδο Κορυφής των Ηνωμένων Εθνών για το Μέλλον που 

πραγματοποιήθηκε στη Νέα Υόρκη τον Σεπτέμβριο και ψηφίστηκε το Σύμφωνο για το 
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Μέλλον από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ. Το Lucis Trust έδωσε ιδιαίτερη έμφαση 

σε αυτή τη σύνοδο κορυφής κατά την πιο πρόσφατη πρωτοβουλία του «Κύκλου των 

Διασκέψεων», όπου τονίστηκε «η Ώθηση για τη διαμόρφωση ενός Σχεδίου», ενώ στο 

τελευταίο ενημερωτικό δελτίο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης υπάρχει άρθρο σχετικά 

με τον Ανθρώπινο Σχεδιασμό. Ακολουθεί ένα απόσπασμα από τον Οραματισμό του 

Κύκλων των Διασκέψεων, που εστάλη ηλεκτρονικά: 
 

Ενώ πολλοί στοχαστές και διαμορφωτές του σχεδιασμού εμπνέονται με μια αίσθηση 

οράματος ενότητας και αλληλεξάρτησης, οι παγκόσμιες υποθέσεις εξακολουθούν να 

αντανακλούν την επίμονη παρουσία ισχυρών δυνάμεων διαχωρισμού, οι οποίες συχνά 

χειραγωγούν τη γλώσσα της αλληλεξάρτησης για να προωθήσουν ιδιοτελή εθνικά ή 

εταιρικά συμφέροντα. 
 

Σε αυτό το περιβάλλον, η Σύνοδος Κορυφής για το Μέλλον αντικατοπτρίζει μια 

σημαντική στιγμή στη συνεχιζόμενη ανταπόκριση της ανθρωπότητας στη θεόπνευστη 

παρόρμηση για την διαμόρφωση ενός Σχεδίου. Ο παγκόσμιος σχεδιασμός έχει καταστεί 

κύριο χαρακτηριστικό της δυναμικής των Ηνωμένων Εθνών κατά τις τελευταίες 

δεκαετίες και αυτό αποτυπώνεται κυρίως μέσω των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης. 

https://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/cycle_of_conferences/summit_of_the_f

uture_at_the_un_september_20_23_2024 
 

Να υπενθυμίσουμε ότι η Ατζέντα 2030 για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, που εγκρίθηκε από 

όλα τα μέλη των Ηνωμένων Εθνών το 2015, θέσπισε 17 παγκόσμιους στόχους για τη 

Βιώσιμη Ανάπτυξη (ΣΒΑ). Στη διαδικασία που έλαβε χώρα υπό την ηγεσία του ΟΗΕ 

συμμετείχαν τα 193 κράτη μέλη του και η παγκόσμια κοινωνία των πολιτών – μια 

πραγματικά διεθνής πρωτοβουλία. 
 

Κλείνουμε, με λίγα λόγια έμπνευσης από το βιβλίο Εσωτερική Ψυχολογία, τόμος ΙΙ:  

Ας ψάξουμε για το χρυσό νήμα που θα μας οδηγήσει με εναργή συνείδηση στο 

θησαυροφυλάκιο των δικών μας ψυχών κι εκεί ας μάθουμε να είμαστε ένα με όλα όσα 

αναπνέουν, να νιώθουμε όσο μπορούμε το όραμα για το όλο και να εργαζόμαστε με 

σύμπνοια με το σχέδιο του Θεού στο βαθμό που μας αποκαλύφθηκε από Εκείνους που 

γνωρίζουν.3 
 

Ας περάσουμε τώρα στον διαλογισμό μας. 

 
 

Εσωτερική Ψυχολογία, Τόμ. ΙΙ, σελ. 652-654 

https://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/about_wg 

Εσωτερική Ψυχολογία, Τόμ. ΙΙ, σελ. 243 

https://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/cycle_of_conferences/summit_of_the_future_at_the_un_september_20_23_2024
https://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/cycle_of_conferences/summit_of_the_future_at_the_un_september_20_23_2024
https://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/about_wg

